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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρ. Πρ.: … 

Ημ.: 01-04-2013 
 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση με θέμα «Ημέρα Ενημέρωσης 

Μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 1ου, 3ου, 4ου ΓΕΛ Ρόδου & 1ου Εσπερινού 

Ρόδου», η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 30 Μαρτίου 2013 στο Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου από το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας 

(Δ.Α.ΣΤΑ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Κέντρο 

Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού Προσανατολισμού Ρόδου (ΚΕ.ΣΥ.Π) καθώς 

και με το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος - Τμήμα Δωδεκανήσου, καθότι πάνω 

από 200 μαθητές/τριες των Λυκείων της Ρόδου την παρακολούθησαν.  

 

Η εκδήλωση είχε στόχο την υποστήριξη των μαθητών/τριών να προσεγγίσουν ομαλά 

τη μετάβαση από τη μαθητική στη φοιτητική ζωή και εν κατακλείδι στη μελλοντική 

επαγγελματική τους σταδιοδρομία, η οποία θα πρέπει να είναι εναρμονισμένη με τις 

γνώσεις και τις προσωπικές τους δεξιότητες που αποκόμισαν από το Λύκειο. 

 
Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσίαση των Τμημάτων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου και των προοπτικών επαγγελματικής αποκατάστασης που αυτά προσφέρουν, 

για μπορέσουν οι μαθητές/τριες να επιλέξουν τις καταλληλότερες για τους ίδιους 

σπουδές, που θα τους οδηγήσουν στο επάγγελμα που ταιριάζει στα ενδιαφέροντα τους.  

 

Επιπροσθέτως πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για τον Επαγγελματικό 

Προσανατολισμό & τη Συμβουλευτική από τις υπεύθυνες του Σ.Ε.Π. του ΚΕ.ΣΥ.Π. 

Ρόδου, κυρίες Νικολάου και Καραϊσαρλή καθώς και παρουσίαση του Προγράμματος 
Rhodes Model Regional Co-operation (MRC) 2013, από τον Επικεφαλή της 

Οργανωτικής Επιτροπής, Μέλος του Διοικητικού Συλλόγου του Σπιτιού της Ευρώπης 

στη Ρόδο, κ. Μιχάλη Καβουκλή. 

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση σε 5 «στρογγυλά τραπέζια» αντίστοιχα των 

5 επιστημονικών πεδίων, μαθητών/τριών και γονέων με πάνω από 70 διακεκριμένους 

επαγγελματίες  όλων των ειδικοτήτων που πλαισίωσαν και τίμησαν με την παρουσία 

τους την εκδήλωση και τους ευχαριστούμε θερμά για αυτό. 
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Βασικός στόχος της δράσης αυτής αποτέλεσε η επί της ουσίας  προσέγγιση και 

ενημέρωση των μαθητών/τριών (υποψήφιων φοιτητών/τριών) για τα αντικείμενα των 

τμημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου επιδιώκοντας να υπάρξει διάχυση της 

πληροφόρησης για τα επαγγέλματα που τους απασχολούν ως πιθανές μελλοντικές 

επιλογές, στο πλαίσιο της σύγχρονης αγοράς εργασίας, όπως αυτή διαμορφώνεται 

κάτω από τις νέες και ιδιαίτερα δύσκολες, οικονομικές συνθήκες. 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 

 

 

 


